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Platform Samenleving IJsselstein (PSIJ) 

 
NOTULEN/BESLUITENLIJST PSIJ-OVERLEG 1 november 2023 

 
Aanwezig: Jeanette de Neijs (voorzitter), Martin Spanjers (plv. technisch voorzitter) Theo Beijaard 

(penningmeester), Lya Reuzenaar-Lieshout (secretaris), Henk Jansen, Lennard de Kok,  
Gerlinda Kortenhoeven, Jacqueline Leenders en Yvonne du Pon (gemeente) 

 
Afwezig met bericht van verhindering: Ans Hazelager, Monique de Goeij en Jeroen Verkuijl  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1. Opening en vaststelling agenda 
Jeanette opent de vergadering en heet een ieder welkom. 

 
2. Kennismaking met Mirjam Muilwijk, strategisch adviseur jeugd van de gemeente IJsselstein. 
Mirjam legt uit dat het jeugdbeleid van de gemeente IJsselstein regionaal en boven regionaal 

plaatsvindt. Er is een samenwerking met diverse gemeenten.  
De inkoop jeugdhulp is door vijf gemeenten opgesteld. De inkoop is nu afgerond, de contracten zijn 
getekend en nu vindt de implementatie plaats, te weten: contact met aanbieders, alle vormen van 

jeugdhulp beschrijven, weer contact met aanbieders, kostprijsonderzoek, inschrijven van 
aanbieders. Nu kan de uitvoering starten. Kan iedereen leveren wat ze aanbieden? Zijn er 

voldoende handvatten? Er zal meerduidig gewerkt gaan worden.    
Afgesproken wordt dat Mirjam nog een keer zal terugkomen in de PSIJ-vergadering om aan te geven 
hoe een en ander loopt.  

Vooraf zullen er vragen voor haar op papier gezet worden.  
 
3. Mededelingen en terugkoppeling 

- Terugkoppeling bijeenkomst onderzoek Cliëntenparticipatie 5 okt.2023. 
Het ging om een Zoom-gesprek. Jeanette vond de bijeenkomst erg tegenvallen.  

De organisatoren vonden zich supergoed. Er wordt veel geld gepompt in de organisatie.  
Cliëntenparticipatie en cliëntenraad worden in een adem genoemd. Dit is niet de bedoeling.  
We dienen kennis te vergaren maar moeten wel bij ons zelf blijven. 

 
- Terugkoppeling ALV (positieve gezondheid) KBO  

De algemene ledenvergadering van de KBO was een leuke vergadering met veel KBO leden. 
Jeanette heeft zich voorgesteld en verteld wat wij doen,  
De wethouder was er ook even. Onderwerp was positieve gezondheid.  

Werd gesproken over een andere aanvliegroute.  Niet alleen de handicap maar ook het 
algemene welzijn van de persoon dient bekeken en besproken te worden. Bijv. voelt de 
persoon zich eenzaam door de handicap. Dat is een andere insteek. (Hoe is de situatie rond 

het ziektebeeld etc.). Er dient breder gekeken worden dan alleen de handicap.  
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- Terugkoppeling IZA bijeenkomst 10 oktober 
Jeanette en Jacqueline waren aanwezig bij de bijeenkomst.  

Het ging om een informatieavond van de gemeente IJsselstein, er was echter geen raadslid 
dan wel wethouder aanwezig.  
De denkwijze van de avond was dat mensen nu overal mee geholpen moeten worden maar 

dat mensen van nu zich over 20 jaar wel kunnen redden. Wat natuurlijk niet zo is. Een 85-
jarige heeft de meeste zorg nodig.  
Het IZA akkoord is er om scheefgroei aan te pakken. Er zal meer nee gezegd gaan worden 

omdat er niet genoeg personeel is.  
Het IZA akkoord kan geen antwoord geven op de vraag over wat er gaat gebeuren.  Er was 

weinig tot niets concreet. Er wordt wel veel tijd in gestoken.  
 

- Terugkoppeling commissie samenleving  

De vergadering van de commissie samenleving is beluisterd via de IPad.  
Voor huishoudelijke ondersteuning zal € 275.000,-- worden vrijgemaakt om inwoners van 
IJsselstein te begeleiden naar particuliere schoonmaakdiensten. Een persoon is hiervoor 

aangesteld. ’s-Ochtends kan men bellen waarna dezelfde dag nog een gesprek thuis gevoerd 
zal worden. Deze gesprekken worden geëvalueerd. De commissieleden onderschrijven de 

inkomenstoets-route van het college, de toets die PSIJ niet wil. De commissie vindt dit geen 
issue.  

 

- 8 november 2023 zal het bezwaar van dhr. Van Oers betreffende huishoudelijke 
ondersteuning in de commissie samenleving worden behandeld.  
 

- De heer Van Oers heeft wederom contact met het PSIJ opgenomen. Er zal een e-mail 
opgesteld worden waarin PSIJ hem adviseert om te luisteren naar de commissie 

samenleving vergadering.  
 

- Terugkoppeling commissie bezwaarschriften betreffende incidentele subsidie 

De verweerder (gemeente IJsselstein) was niet aanwezig bij de hoorzitting. Dit was 
vervelend omdat de commissie nog een aantal vragen voor de gemeente had.  

PSIJ werd gehoord en er werden vragen door de commissie gesteld.  
Er werd een afspraak gemaakt dat de verweerder schriftelijke vragen zou ontvangen, 
waarvan PSIJ een afschrift zou krijgen. Na ontvangst van de antwoorden van de verweerder 

kon PSIJ weer reageren. Dat is nu gebeurd. We wachten af.  
 

- Yvonne heeft de brief aan de commissie bezwaarschriften ondertekend. Jeanette merkt op 

dat dit een ongemakkelijke en onwenselijke situatie is voor zowel de PSIJ als voor Yvonne du 
Pont. Yvonne is tenslotte degene die PSIJ heeft geadviseerd om een incidentele subsidie aan 

te vragen. Nu is er een afwijzing ontvangen en reageert zij namens de verweerder. PSIJ wil 
een zuivere relatie met Yvonne houden en daarom wordt  besloten om in de toekomst niet 
in deze ongemakkelijke positie te komen. 

- Heuglijk nieuws. Martin stopt dan wel met WIL maar heeft besloten om PSIJ niet te 
verlaten. Zijn doelgroep wijzigt naar woonzorg.  
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4. Notulen vergadering 4 oktober 2023 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Ingekomen en uitgaande stukken  
De overzichten worden vastgesteld. 

 
6. Nieuws uit de verschillende interessegebieden. 
Door Pulse is een armoedebijeenkomst georganiseerd.  

Er is een nieuwe coördinator bibliotheek aangesteld. Deze had goede ideëen over o.a. taal.   
 

   Er zijn twee adviezen en kwartaal rapportages gemaakt met feitelijke cijfers en   

   rapportage met waarderingen voor WIL door werkgevers, klanten en personeel. De laatste 2 jaren  
   staan die waarderingen er niet in. In verband hiermee zal een gesprek hierover volgen.  

 
   Yvonne meldt dat er vanaf 10 januari 2024 vier nieuwe collega’s aangesteld zijn. Een daarvan is  
   inhuur.  

 
   10 januari 2024:  de Centrumzaal is dan niet beschikbaar. Er wordt gezorgd voor een andere   
   vergaderruimte. Welke dat is horen we nog.  

    
   Yvonne vraagt of haar aanwezigheid bij de PSIJ vergadering gewenst is.  

   Jeanette vindt dat de lijnen korter worden als Yvonne aanwezig is. Yvonne is al niet aanwezig bij de  
   DB vergaderingen. Jeanette zou het jammer vinden als Yvonne niet meer naar het PSIJ overleg  
   komt. We moeten zoeken naar een middenweg.  

   Afgesproken wordt dat Yvonne, tot de zomer, om en om naar de vergadering komt.  
   De planning waarin PSIJ inzicht  krijgt over beleidsstukken en waarin een advies gevraagd wordt, zal   

   door Yvonne aangeleverd worden aan de secretaris voorafgaand aan de DB vergadering.  
   Tevens  worden agendapunten vanuit de gemeente via Yvonne voorgelegd aan de secretaris van  
   PSIJ 

 
   Henk meldt dat er op 27 november 2023 een lokaal jeugdoverleg zal plaatsvinden.  
    

7. Advies op concept Woonzorgvisie 2023  
Het advies wordt ter kennisgeving aangenomen.  

 
8. Begroting 2024 
Theo heeft snel een begroting opgesteld. Daaruit blijkt dat we € 1.000,-- tekort komen. 

Dit mede door de afwijzing van de incidentele subsidie.  
Aan de wethouder is gevraagd om PSIJ onder de uitvoeringskosten van het college te laten vallen.  
Yvonne zegt dat dit niet gaat lukken. Er zal nu worden gekeken hoe het bij WIL geregeld is.  

Er zal een kostenoverzicht naar Yvonne gemaild worden.  
Besloten wordt om het abonnement op de koepel adviesraden sociaal domein te beëindigen. 

In de eerstvolgende DB bijeenkomst zal de begroting 2024 worden besproken.  
 

9. Actielijst 

De actielijst wordt vastgesteld.  
  

10. Rondvraag 

Martin wil zijn overstap naar doelgroep Woonzorg laten opnemen in het convenant en het sociaal 
jaarverslag.  
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Jeanette meldt dat in de volgende vergadering onze evaluatie zal plaatsvinden.  
Het is goed om te weten hoe iedereen functioneert en of alles naar ieders tevredenheid verloopt.  
 

11. Sluiting  
Niets meer aan de orde zijnde sluit Jeanette de vergadering.  

 
 
  


